

---

## **Очередное дело по сбыту некачественной продукции направлено в суд**

Следственным отделом по г. Южно-Сахалинску следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Сахалинской области (руководитель Макаров А.Ю.) окончено предварительное следствие по уголовному делу по обвинению 33-летней гр. Б. в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.238 УК РФ.

Указанное уголовное дело возбуждено по факту сбыта вышеуказанным лицом продукции, не отвечающей требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей.

В ходе предварительного следствия установлено, что 10.08.2009 года гр. Б., находясь в торговом центре «Луч», приобрела у неустановленного мужчины 10 кг. лососевой икры без документов, подтверждающих качество и безопасность данной продукции, которую в последующем, расфасовав в пластиковые контейнера по 0,5 кг., сбывала по цене 400 рублей.

Согласно заключению санитарно-эпидемиологической экспертизы икры лососевой зернистой, указанное изделие не соответствовало требованиям СанПиН, в связи с чем создавало угрозу жизни или здоровью человека.

В настоящее время обвинительное заключение утверждено, уголовное дело в порядке ст. 222 УПК РФ направлено в суд для рассмотрения по существу.

08 Декабря 2009

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/814588>